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Od exhibice к meditaci
TKTejhorší je  „dělání dobra“ , prohlásil 

1 V  v rozhovoru pro tento INSTINKT 
poněkud překvapivě až dosud maximálně 
pozitivní guru desetitisíců fanoušků Tomáš 
Klus. A také to, že už ví, proč se velké pravdy 
nemusejí hlásat do světa. Skalní skeptička 
vůči všemu ezoterickému Lenka Nejez
chlebová ho nijak nešetřila. Jak se s tím 
megaoblíbený zpěvák popasoval, posuďte 
sami. V každém případě má kus pravdy v tom, 
že na stvoření image sluníčkového kazatele 
mají velký podíl jeho rozhovory v médiích. 
Zatímco j in í  kolegové si dávají pozor, než 
řeknou nějaký svůj názor (nebo žádný 
nemají), tenhle bezprostřední kluk z Moravy 
na otázky reportérů zdvořile odpovídal 
a nadšeně je  seznamoval s tím, co mu 
(přiměřeně věku a životním zkušenostem) 
změnilo pohled na svět. A  když něco říká idol 
z televize, obrátí na svou víru spoustu lidí.
Ti pak na koncertech logicky očekávají svou 
dávku mouder a naděje, kterou si předplatili. 
A to je  droga, na které si, a ť  vědomě, či 
nevědomky, ulítnou i daleko ostřílenější 
jedinci. U  Tomáše teď prý ale bude všechno 
jinak ...

Úplně jinak si dělají dobře někteří 
(a některé) šéfové v příbězích, které přináší 
téma Kateřiny Pokorné. Pokud máte pocit, že 
s vámi v práci zacházejí špatně, přečtěte si je. 
Buď zjistíte, že jsou vaše starosti malicherné, 
a pak se vám alespoň trochu uleví. Nebo 
dostanete potřebné nakopnutí -  konečně s tím 
něco udělat. Všichni nemáme to štěstí 
a talent, abychom už od osmnácti patentovali 
fenomenální vynálezy, jako se to daří 
„dětem“, které pro toto číslo vyzpovídal 
Lukáš Seidl. Nebo se živit cestováním 
a natáčením exotických krás jako Petra 
Doležalová, se kterou vám přinášíme 
rozhovor o pár stránek dál. Vždycky je  ale 
možnost dostat z toho zlého snu dřív, než 
ho ukončí převoz na uzavřené oddělení 
psychiatrie nebo čelní náraz do svodidel.
I  z nejhlubšího dna se dá odrazit к cestě 
nahoru.
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